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BAR TONGS - POURERS

Molla frutta Design by Michele Capuani

Molla per ghiaccio

Ice cube tongs Cod. Lcm Box Fruit tongs Cod. Lecm Box
@ 0104900 18 12 014500 30 12
014515 15 12

® 014523 23,5 12

PP / /_,_/—'
-_— : /
Molla per ghiaccio Molla frutta 40° / Design by Michele Capuani
Ice cube tongs Cod. Lcm Box 40° fruit tongs Cod. Lcm Box
011100 20 12 014600 30 12
@ 014615 15 12
@ 014623 23,5 12
—
—
— b |
> - ~

< // Molla frutta
Molla per ghiaccio in nylon & fiberglass Design by Michele Capuani
Ice cube tongs Cod. Lcm Box Nylon & fiberglass fruit tongs : Cod. Lcm Box

@ 011500 16 12 @ 01833000 30 12
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Tappo versatore SteadySpout 2.0

SteadySpout 2.0 pourer Cod.
0533002

@ @ Cod. 0533006 0533006

STEADYSPOWT Wik orinks

THE EVOLUTION OF THE METAL POURER

BAR TONGS - POURERS

Con SteadySpout avrai un versaggio sempre costante a 157BPM, With SteadySpout, the rate of pouring is always constant at

I'unita di misura usata dai bartender per calibrare perfettamente 157BPM, the unit of measurement used by bartenders to perfectly
la quantita di liquido nella preparazione dei cocktail. calibrate the quantity of liquid in the preparation of cocktails.
La speciale plastica dotata di “memoria” torna alla forma Special plastic with “memory” returns to the original shape

originale con un passaggio in lavastoviglie.

simply by putting it through the dishwasher.
Composto da 2 soli pezzi invece che 4. Composed of only 2 pieces rather than 4.
Piu solido e piu resistente all’usura. Sturdier and more resistant to wear and tear.

Maggiore durata nel tempo rispetto ai diretti concorrenti. Longer duration compared to the other competitors.

Velocita d’uscita del liquido garantita dalla presa d‘aria. Pouring speed of the liquid guaranteed by the air intake.

Nessuna goccia sia all’inizio che alla fine del versaggio. No spills either at the start or end of the pouring.

Ideale per la tecnica del jumping. Perfect for the jumping technique.

Disegno e materiale delle lamelle offrono massima presa Design and material of the reed valves offer maximum grip

e Inserimento/disinserimento facile e veloce. and an easy and fast plugging/unplugging.
Il doppio modulo di diametro lo rende adatto a bottiglie The double diameter module makes it suitable for bottles

con collo da 218 a 21,5 mm. with necks of diameters from @18 to @21.5 mm.

Concepito, studiato e interamente progettato dall’ufficio
tecnico di PIAZZA. 100% Made in Italy.

Conceived, developed and entirely designed by PIAZZA'S

techinical office. Entirely manufactured in Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE

¢ Cannuccia in acciaio inox 18/10 AlSI 304 con lavorazione al laser

* Diametro, rastrematura e inclinazione della cannuccia
perfettamente calibrati sia all’interno che all’esterno

e Lavabile in lavastoviglie

TECHNICAL SPECIFICATIONS

and outside

wer friendly
Tappo versatore continuo Design by Marco Valente
Continuous pourer Cod. Col. Box
053500 0000 24
05350112 [ ] 4
05350312 O 4
05350412 (] 4
@ @ Cod. 053500 05350612 () 4

¥r
DESCHO



BAR TONGS - POURERS

Tappo versatore metrico Scavino 2 coppe
Metric pourer : Cod. ml Col. Melon baller-double i Cod. Lecm
0540153 15 Q@ : 164100 16,5
¢ 0540203 20 o @
i 0540253 25 o
: 0540303 30 @
i 0540353 35 @
: 0540403 40 O
@ © 0540503 50 o)
‘;'\ - Scavino 1 coppa
== Melon baller i Cod. Lcm
@ 164200 13
Riga limone
Lemon grater i Cod. Lcm
@ ¢ 163400 14
,s\‘
M H\
_——
Decora limone
Lemon decorator i Cod. Lcm
: 163500 14,5 Set decorazione
@ cocktail - 7 pezzi
Cocktail decoration set i Cod.
T 7 pieces i 8151-9100G7001

4. . O COLTELLO g | EVATORSOLO
- KNIFE APPLE CORER
3 SBUCCIA ARANCIA | RIGA LIMONE
ORANGE PEELER (EMON GRATER
& SCAVINO MELONE DECORA LIMONE
Sbuccia arancia MELON BALLER LEMON DECORATOR

: COLTELLO PER PELARE
Orange peeler : Cod. Lem PEELING KNIFE

@ 163700 14,5 @

Cucchiaino per bibita b Cucchiaino per bibita A &

Beverage spoon ¢ Cod. Lcm T mm Box Beverage spoon Cod. Lcm ) Box

@ © 310207 20 3 12 @ ¢ 321900 20 =
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COFFEE AND TEA POTS - ICE CREAM SHOP

Cremiera

Cream jug

@

i Cod.
: 460000

Design by Michele Capuani

Spargicacao

ml
50

Cocoa sprinkler

Cod.
470500

Lattiera Teiera Design by Michele Capuani
Milk jug i Cod. ml Teapot i Cod. ml
£ 460101 150 { 460301 150
i 460103 250 i 460302 250
: 460106 500 | 460304 500
i 460109 750 i 460306 750
@ i 460112 1000 @ i 460308 1000
Caffettiera Design by Michele Capuani Lattiera
Coffee jug i Cod. ml Milk jug i Cod. ml
: 460201 150 | 460503 250
i 460203 250 i 460504 350
| 460206 500 { 460506 500
i 460209 750 i 460509 750
@ i 460212 1000 @ : 460512 1000
£
Pressino caffé alluminio/bianco 4&;"‘7 Pressino caffe arancio/bianco
Coffee tamper : Cod. @ cm Box Coffee tamper ¢ Cod. g cm Box
aluminium/white 670049 49 5 orange/white 670249 49 5
: 670053 5.3 6 : 670253 5.3 6
: 670055 5,5 6 : 670255 5,5 6
: 670056 5.6 6 : 670256 5.6 6
: 670057 5,7 6 i 670257 5,7 6
i 670058 5,8 6 i 670258 5,8 6

@

@

¥r
DESCHO



COFFEE AND TEA PQOTS - ICE CREAM SHOP

Coppa per punch e sangria

Punch bowl

®

i Cod.
i 420800

Mestolino per ciliegie

Cherry ladle : Cod. @ cm Lcm

@ ¢ 430900 4 23

Mestolo per punch e sangria

Mestolino per ciliegie con fori

Cherry ladle with holes ¢ Cod. @ cm Lcm

@ : 431000 4 23

Punch ladle i Cod. @ cm L cm \ﬁ
@ : 421000 3 32 . o .
Mestolino per ciliegie manico lungo —
Cherryladle o= o oo o
@ : 431100 4 28
421200
421100

Tazza per punch, bicchiere e tazza in vetro Jena

_—

Mestolino per ciliegie

Punch & tea cup,
glass and cup (Jena)

D @ o oo

Cod.

© 421100
421200
i 421300

cl Box Cherry ladle i Cod. @ cm Lcm
16 i 431200 4 21,5
2 : @

16 6

Mestolino per ciliegie con fori

Cherry ladle with holes ¢ Cod. a cm Lcm

@ ¢ 431300 4 215




Spremiagrumi

Cucchiaio per cocktail

Citrus juicer i Cod. 7 cm dl
@ 470700 13 50

Cocktail spoon ¢ Cod. Lcm

@ : 471200 15

ONEs,
68
R

Cucchiaino per bibita triangolare

Jigger X

Double jigger i Cod. ml
: 470812 scaled 20-30-50 30X 60
© 470813 30x90

@ : 470823 60 x 90

Colino per cocktail

Triangular long drink spoon | Cod. Lecm

i 4715246 24
@®

COFFEE AND TEA PQOTS - ICE CREAM SHOP

Cucchiaino per bibita

Cocktail strainer ¢ Cod. Lcm -

@ 470900 16

Beverage spoon ¢ Cod. Lem

@ 471600 24

Agitatore Spremiagitatore
Stirring spoon i Cod. Lcm - Tonic stamper i Cod. Lcm -
@ i 471000 24 @ i 4719006 24
% e o %

\é§ Cod. 4720006

Cucchiaio per ghiaccio Forchettina bidente
< ™

Ice spoon ¢ Cod. Lcm =~ Pickle fork i Cod. Lecm Box

i 472000 12,5

@ 471100 24

i 4720006 12,5

@ @ Cod. 4720006

¥r
DESCHO



w
L
V2)
%)
<C
—]
O
O
=
x o N
3 Boston shaker in acciaio Boston shaker in acciaio
- Stainless steel ¢ Cod. Col. ml Stainless steel ¢ Cod. Col. ml
E/g boston shaker 474690 @) 900 boston shaker 474701 ) 900
% 474700 [ ] 900 474707 [ ] 900
< 474703 ) 900 @ i 474790 @) 900
o
= ® - 474711 ® 90
wn
%)
o
L
A4
<
T
m -
Z -l =t
5 ‘I
= ‘\ |
2
6‘ {
(Y | ]
n:‘ Boston shaker
w in acciaio colorato Boston shaker in acciaio
§ Coloured stainless steel i Cod. Col. ml Stainless steel i Cod. ml
T boston shaker 474750 ® 900 boston shaker . 474850 500
v : 474753 (@) 900 @
i 474754 o 900
: 474756 (@) 900
i 474757 ) 900
i 474762 @) 900
{ 474763 %) 900
@ © 474764 e 900

Boston shaker in acciaio

a due pezzi
2-parts stainless i Cod.
steel boston shaker i 474890

®
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Bicchiere vetro

®

@

Colino per cocktail per boston shaker -

Cocktail strainer i Cod. Lam Glass for boston shaker i Cod. ml Box

@ ¢ 470900 16 @ ¢ 474900 474 6
Bicchiere vetro per

Colino per cocktail boston shaker temperato —

Cocktail strainer i Cod. Tempered glass i Cod. ml Box

@ © 475600 for boston shaker i 474901 44 6

Colino per cocktail Bicchiere vetro per

in acciaio con manico vuoto boston shaker graduato

Steel cocktail strainer i Cod. Scaled glass i Cod. ml Box

with hollow handle ¢ 475601 for boston shaker i 474902 474 5

Colino per cocktail Bicchiere vetro “beverage”

in acciaio color grafite per boston shaker

Black steel i Cod. "Beverage” glass i Cod. ml Box

cocktail strainer : 475605 for boston shaker 1 474904 M4 6

SHAKERS, STRAINERS, MIXING GLASSES



SHAKERS, STRAINERS, MIXING GLASSES

Mixing glass 1,5 Lt

Mixing glass
con beccuccio

Mixing glass 1.5 Lt Cod T
@ i 474905 1500

Mixing glass with lip i Cod. ml

@ i 474907 900

v, \ \i
\s \
. .
Japmixing glass %_9" £ NN Mixing glass double wall
con beccuccio : ’ in acciaio con beccuccio
Japmixing glass with lip i Cod. ml Stai_nless steel double wall i Cod.
@ i 474906 650 mixing glass with lip i 474910 535
I 474920
474916 \
)
by /o
] !
!
h h h Ball g Sty
Bicchiere Juice Bicchieri High Ba A—
per cocktail per cocktail B é’ L" — !
Juice cocktail glass Box High Ball cocktail glasses  : Cod. ml Box
@ 12 474916 361 12
@ i 474920 361 12
474917
e —— 474918 ¢
\ 474919
/ 3 .
) - . .
S -
‘ | ) l i l)
13 [ )
Bicchieri Rocks, || e 1 SOV =
Shooter e Shot Rocks ‘ e ’_-:; ‘ 7 !u \'_ !
per cocktail - _—
Rocks. Shooter and Shot i <od. ml Box Shak 2 i lucid
Rocks cocktail glasses i 474917 269 12 aker a 2 pezzi lucico
i 474918 137 12 2-parts polished shaker i Cod.

@ i 474919 37 12

i 475055 550

)
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Shaker a 2 pezzi in acciaio

Shaker a 2 pezzi in acciaio ramato

2-parts steel shaker ¢ Cod.

@ ¢ 475060 600

2-parts copper plated shaker : Cod.

@ : 475160 600

Shaker a 2 pezzi satinato

2-parts brushed shaker i Cod.
@ i 477080 800

Shaker a 3 pezzi lucido

Shaker a 3 pezzi in acciaio

3-parts steel shaker i Cod.
i 475225 250
| 475250 500

@ i 475275 750

Shaker a 2 pezzi in ottone

3-parts polished shaker

@ © 475175 750

2-parts brass shaker ¢ Cod. b i ml
H —
@ i 475449 400

Shaker a 2 pezzi in rame

2-parts copper shaker i Cod. "
@ 477260 600

Shaker a 2 pezzi in acciaio
color grafite

2-parts steel black shaker i Cod.

@ : 477160 600

ml

SHAKERS, STRAINERS, MIXING GLASSES




JIGGERS

475555

475535

475550

Jigger in acciaio Japan style

Stainless steel jigger Cod. ml
Japan style 475535 20x40
475543 25x 50
475550 5x30
475555 30 x 60
@ 475569 30x45

Jigger in acciaio

Steel double jigger Cod. 078
@ 475545 3/4x1.1/72

Jigger in acciaio color grafite
Japan style

Stainless steel black plated : Cod. ml
Jjigger Japan style 475542 25% 50

Jigger in rame

Japan style
= 3
S _z_P Jigger copper Cod. ml
= Japan style 475546 30x50
~——

Jigger in acciaio ramato
Japan style

St. steel copper plated Cod. ml

jigger Japan style 475544 25%50

@ Jigger argentato
Japan style
S_talnless steel silver plated : Cod. ml
jigger Japan style 475547 30x 45

)
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Jigger in acciaio
Mixing Tin style

Jigger in acciaio

JIGGERS

Stainless steel jigger ¢ Cod. ml Stainless steel jigger i Cod. ml
Mixing Tin style . 475500 75 @ i 475565 75
g —
o —
475548 & 3 475549
|
‘ I.l
Jigger in plastica == 4 \‘=--._- -‘:‘J' Jigger
Plastic jigger : Cod. ml Double jigger i Cod. 0zs8
475548 20 x 40 470812 scaled 20-30-50 1-2
@ © 475549 10%20 : 470813 1-3
1 470823 2-3

Set 8 pezzi Bartending Essentials

Bartending Essential : Cod.
Pack 8 pcs. ¢ 665500

®

®

pack

biack edition

Set 5 pezzi Bartending Black Editien
Bartending Black Edition i Cod.

Pack 5 pcs.

®

© 665600

0533002 TAPPO VERSATORE STEADYSPOUT STEADYSPOUT POURER (2 PZ.)

470900 COLINO COCKTAIL COCKTAIL STRAINER

474690 BOSTON SHAKER IN ACCIAIO STAINLESS STEEL BOSTON SHAKER
475545  JIGGER IN ACCIAIO STEEL DOUBLE JIGGER 3/4 x 1.1/2 OZS

475828 CUCCHIAIO MISCELAT. CON PESTELLO MIXING SPOON WITH STUC
505711 TUMBLER ALTO IN POLICARBONATO POLYCARB. HIGH TUMBLER
510200 PESTELLO RIGATO IN POLIPROPILENE POLYPROPYL, RIBBED PESTLE

053212
475542
475605
475832
477160

TAPPO VERSATORE POURER

JIGGER IN ACCIAIO STEEL DOUBLE JIGGER 25/50 ML

COLINO COCKTAIL COCKTAIL STRAINER

CUCCHIAIO MISCELAT. CON FORCHETTA MIXING SPOON WITH FORK
COCKTAIL SHAKER IN ACCIAIO STEEL COCKTAIL SHAKER 600 ML

¥r
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MUGS

Moscow Mule mug bombata

in acciaio ramato e martellato

Moscow Mule mug bombata
in acciaio dorato e martellato

Copper plated hammered
Moscow Mule mug

i Cod.
4783002

Golden plated hammered : Cod. mil
Moscow Mule mug ¢ 478302 5000

Moscow Mule mug bombata

in acciaio ramato

Copper plated
Moscow Mule mug

i Cod.
: 4783052

Beer mug in acciaio
ramato, effetto anticato

Mug in acciaio ramato

Copper plated mug  Cod. il

@ | 4783152 470

Z Cod. 4783302
Cod. 4783352

Beer mug in acciaio
ramato, effetto anticato

Copper plated
beer mug antique

®

Cod.
i 4783252

500

ONEz,
N
(=}

o

Julep mug in acciaio inox

A &
i

&

- —

ll

Stainless steel julep mug

o

i Cod.
4781482

ml
380

¥r
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Copper plated ¢ Cod. ml
beer mug anthue 4783302 500

: 478335 400
@ : 4783352 400




Mug ananas
in acciaio ramato

Copper plated
pineapple mug

@

i Cod.
478321

Mug zucca
in acciaio ramato

St. steel copper plated
gourd mug

Mug in acciaio

Stainless steel mug

@

i Cod.
i 478350

ml
700

478349

Mug pera
in acciaio

Stainless steel pear mug

@

478341

: Cod.
© 478340
: 478341
i 478342

425
425
425

478342

Double wall mug
in acciaio martellato

Mug zucca
in acciaio ramato

St. steel copper plated
pumpkin mug

)

MUGS

i Cod. ml
478351 350

i Cod. ml
478352 650

Wine glass in acciaio
color grafite

\ONES,
=l
£ ¢

3 .
R

Black stainless steel
wine glass

i Cod. ml
i 4783452 550

Double wall mug in acciaio

ramato e martellato

St. steel hammered
double wall mug

@

i Cod.
i 4781002

ml
420

St. steel copper plated

¢ Cod. ml

hammered double wall mug : 4781012 420

@
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BAR ACCESSORIES

479190

Dash bottle old fashioned

479190

Dash bottle

Dash bottle old fashioned : Cod. mi

© 479101 100
@ Cod. 479101

Dash bottle ¢ Cod. mi

© 479110 100
@ Cod. 479110

¢ 479190 Tappo versatore/Pourer for dash bottle
TAPPO VERSATORE NON INCLUSO

POURER NOT INCLUDED,

Vaporizzatore cocktail
in vetro “Old fashioned”

{ 479190 Tappo versatore/Pourer for dash bottle
TAPPO VERSATORE NON INCLUSO

POURER NOT INCLUDED

Vaporizzatore cocktail
cromato

Cocktail atomizer i Cod. ml
"Old fashioned” : 479121 100

®

Chromed cocktail atomizer i Cod. ml

479130 65
@

IMBUTO DI RIEMPIMENTO INCLUSO NELLA CONFEZIONE
FUNNEL INCLUDED IN THE PACKAGE

IMBUTO DI RIEMPIMENTO INCLUSO NELLA CONFEZIONE
FUNNEL INCLUDED IN THE PACKAGE

r £5 .8
i ) :
) :
Kit 4 vaporizzatori If
cocktail in vetro i) Vaporizzatore cocktail
2 cilindrici + 2 quadrati dorato
Pack 4 cocktail atomizers i Cod. ml. Golden p\ated i Cod. ml.
2 ¢ylindrical + 2 square  : 479150 33 cocktail atomizer i 479131 65

®

IMBUTO DI RIEMPIMENTO INCLUSO NELLA CONFEZIONE
FUNNEL INCLUDED IN THE PACKAGE

®

IMBUTO DI RIEMPIMENTO INCLUSO NELLA CONFEZIONE
FUNNEL INCLUDED IN THE PACKAGE

\:h."“
‘\)‘
&;v\
Cucchiaio miscelatore T
in acciaio con tappo rosso N
Steel mixing spoon i Cod. Lem Box
i 475725 25 12

@ i 475728 28 12

©

S e
.
.. - \*
Cucchiaio miscelatore R Y
in acciaio a goccia
Drop steel mixing spoon ¢ od.
475800
i 475805

i 475810

- 475815




Cucchiaio miscelatore
in acciaio con pestello

\\

- 475827

-

475828 e,

o

-

S 475830
475831 g ——

~e
- -
"

475832

Cucchiaio miscelatore
in acciaio con forchetta

Sifone soda per cocktail

476250

e ——

D

Soda cocktail siphon

®

Cod. Ee W Lt
476202 1
476250 Ricarica/Refill (10 pz/pcs)
476255 Cappuccio copertura/Cover hooc

Coltello per agrumi

Citrus fruit knife

®

Cod. Lcm Box
476600 21 12

Steel mixing spoon Cod. Lcm Box Steel mixing spoon Cod. Lcm Col. Box

with stud 475827 27 12 with fork 475830 30 [0) 5

@ 475828 28 12 475831 30 e} 6

@ 475832 30 Y 6
—_ ———
1‘_1
“ - . »
Y ~— 475850
"‘t“ - - L
-."1_- - . N
e . e e »\\5
475840 St = T —

Cucchiaio miscelatore i Cucchiaio miscelatore

in acciaio con forchetta in acciaio coppa ovale

Steel mixing spoon Cod. L cm Box Oval cup steel mixing spoon : Cod. Lem Box

with fork 475840 40 5 @ 475930 30 12

@ 475850 50 6

Spremilimone nero

Lemon squeezer black

@ 476;102

Spremilimone/spremilime
nero e rosso

Lemon/lime squeezér' e Cod -
black and red 476412

o

BAR ACCESSORIES

¥r
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BAR ACCESSORIES

Portatovaglioli in acciaio

Napkin holder i Cod. Hem Box
i 479600 18 6

@ i 479601 10 5

Speed racks in acciaio

Steel speed racks i Cod. Lcm
5 i 479900 56
f i 479901 82

@ © 479902 107

Portacondimenti in acciaio
con 3 contenitori

Steel cruet i Cod. LxWcm Hcm
with 3 containers 479803 45 x 15 9

@

Sifone termico
per panna montata

Thermos syphon i Cod. Lt
for whipped cream 480005 0,5

Portacondimenti in acciaio
con 4 contenitori

Steel cruet i Cod. LxWcm Hcm
with 4 containers 479804 30 x 14 9

Portacondimenti in acciaio
con 6 contenitori

Sifone per panna montata

St_eel cruet i Cod. LxWcom Hcm Whipped cream syphon i Cod. Lt
with 6 containers : 479806 45 % 15 9 : 480105 05

@ @ i 480110 1




ACCESSORI BAR BAR ACCESSORIES - VERSUS

Versus completo da 0,5 It U

Versus completoda 11t

Complete versus 0.5 It ¢ Cod. Col.

@ : 500000 0000

-

Versus riservada 0,5 It
Colori assortiti

Spare versus 0.5 It i Cod. Col.
(various colours) : 500100 0000

@

Complete versus 1 It i Cod. Col. d Box
500200 [ ol I0) 100 12
: 500201 (] 100 12
¢ 500203 @) 100 12
: 500204 ® 100 12

@ i 500206 ® 100 12

-~ _'—"’“1

Versus riservada 11t

Colori assortiti

Spare versus 1 It i Cod. Col. cl Box

(various colours) : 500300 0000 100 12

Vaersus

Design by Michele Capuani

Una gamma completa di versatori, risultato

di un progetto studiato fin nei minimi particolari,
in grado di offrire ai professionisti del settore Bar
prestazioni ineguagliabili.

Materiali di prim‘ordine, caratteristiche tecniche

all’lavanguardia, forme progettate ergonomicamente,

dettagli costruttivi analizzati fin nei minimi
particolari, tutto é stato studiato per garantire
non solo prestazioni “al top” in ogni situazione,
ma anche per offrire il massimo in termini

di comodita, praticita, facilita d'uso, igienicita.

A complete range of pourers, the result of a detailed

project, capable of offering Bar professionals unmatched

performance.

Top grade materials, advanced technology, ergonomic
design, construction details that have been carefully
studied right down to the smallest details: all aimed
at guaranteeing not just “top” performance

in all situations, but also max comfort, practicality,

ease of use and hygiene.

Chiudibeccuccio a tenuta per garantire la massima
igienicita nell’utilizzo.

Spout seal to guarantee max hygiene during use.

Beccuccio versatore in colori assortiti, studiato

per offrire un flusso del liquido costante ed omogeneo.
Il suo ancoraggio al collo di versus avviene attraverso
un giro completo di filettatura per una tenuta ottimale
in ogni condizione d’uso.

Pouring spout in various colours, designed to get a constant,
even flow. Fixed to the neck of the wersus via 360°
threading for excellent tightness in all conditions.

Il collo é stato disegnato secondo principi ergonomici
per consentire una perfetta impugnatura e rendere
I'operazione di versatura pratica e veloce in tutte le
condizioni di utilizzo. La sua particolare filettatura (a
doppio giro) garantisce una tenuta totale, rendendolo
nel contempo universale, puo essere infatti montato
non solo su tutte le riserve versus ma anche su quelle
delle altre marche piu diffuse.

The ergonomic design of the neck makes for a perfect grip
and practical, fast operation in all conditions.

The special threading (double turn) guarantees perfect
tightness and an universal fitting not only to the versus
juice containers but to other leading brands, too.

La riserva, disponibile in varie capacita, con la sua
comoda scala graduata consente I'immediata visione
della quantita di prodotto presente all’interno.

The juice containers, available in various sizes, have a useful
graduated scale and you can immediately see how much
liquid they contain.

La base zigrinata della riserva permette il perfetto
ancoraggio del suo coperchio quando questo viene
rimosso per inserire il collo.

The knurled base of the juice containers allows a perfect
fitting of its cover once removed to assemble the neck.

¥r
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Versus riservada 2 I

Versus completo da 2 It \ Colori assortiti

BAR ACCESSORIES - VERSUS

Complete versus 2 It i Cod. Box Spare versus 2 It i Cod. Col. al Box

: 500400 12 (various colours) i 500500 0000 200 12

: 500401 ® 12

© 500403 o 12 @

i 500404 o 200 12 } T —
@ { 500406 @ 200 12 WS 'Q

. |
t £ £ A

Speed bottle
completo da 1 litro

‘ Speed bottle 1 litre Cod.- Col. d Box

Versus con - i 500900 @) 100 12
beccuccio versatore 500901 ) 100 12
Piazza/Planet One :
- : 500903 @) 100 12
Versus with Piazza/Planet i Cod. cl Box { 500904 [ ) 100 12
One pouring spout 500800 0000 100 12 @ : 500906 Q@ 100 12
: 500801 [ ] 100 12
© 500803 @) 100 12
i 500804 (] 100 12
® © 500806 @ 100 12 P
[=]
=
AQZ(II?.Q&‘
Beccuccio versatore
! “Versus”
1 “Versus” pouring spout i Cod. Col. Box
Beccuccio versatore y { 50100112 ) 4
Piazza/Planet One ¢ 50100312 o 4
Piazza/Planet One i Cod. . 50100412 [ ) 4
pouring spout 500811 @ 48 @ { 50100612 (@) 4
: 500813 O 48
i 500814 @ 48
@ : 500816 (@) 48
gyoﬂ.ffe.
6%
R
Coperchio chiusura
v b . “Versus” lid ¢ Cod. Col. - Box
‘ersus con beccuccio :
versatore Piazza/Planet One :g:lg;: 8 Z
Versus with Piazza/Planet i Cod. Box 5011046 Y 8
One pouring spout : 500890 12 © 5011066 @ o




BAR ACCESSORIES

Supporto girevole da banco
per 4 bottiglie 0,7 - 1 litro

Counter-top swivel stand i Cod.
for 4 bottles 0.7 - 1litre  : 501300

®

Supporto per bottiglia
finitura cromata 0,7 - 1 litro

Chrome bottle stand i Cod.
0.7 - 1 litre : 501500

®

Supporto in plastica
per bottiglia 0,7 - 1 litro

Portacondimenti
plastica con 3 contenitori (L)

Black plastic cruet i Cod.
with 3 containers (L) : 502000

@

LxWcm Hcm
49 x 15 9

Portacondimenti
plastica con 4 contenitori (M)

Black plastic cruet i Cod.
with 4 containers (M) : 502100

)

LxWcm Hcm
49 x 15 9

Portacondimenti
plastica con 6 contenitori (S)

Plastic bottle stand i Cod.
0.7 - 1 litre : 501600

®

Black plastic cruet i Cod.
with 6 containers (S) : 502300

®

LxWcm Hcm
49 x 15 9

Porzionatore in plastica nero

Contenitore sostitutivo in plastica

Black plastic measure i Cod.
: 501700
: 501703
¢ 501705

@ { 501706

2

[Sa RSNV N}

Spare plastic container i Cod.
¢ 502400
: 502401

@ © 502402

LxWcem Hcm Box

7 x 14.(S) 7 12
14 x 14 (L) 7 12
11 x 14 (M) 7 12
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Portaoggetti da bar
in plastica

Tappetino da bar in plastica

Plastic bar organizer i Cod. LxWcm Hcm
@ ¢ 502500 24 x 14 10

Bordatore di bicchieri nero

Plastic bar mat Cod. Lx W cm Col.
{ 502900 7,5 x 58,5 ®
@ i 502903 8,5 x 60 @)

Tappetino da servizio nero

a 2 unita in plastica in plastica
2-tier black plastic i Cod. Black plastic bar mat i Cod. LxWcm
glass rimmer { 502600 ¢ 503000 30,5 x 46

@

®

Bordatore di bicchieri nero
a 3 unita in plastica

Tagliere in polietilene nero

3-tier black plastic i Cod.
glass rimmer : 502700

®

Black polyethylene ¢ Cod. LxWcm Hcm
cutting board ¢ 503200 30 x 50 2

Spugna sostitutiva per bordatori

Pestello in legno di caucciu

Spare sponge : Cod.
for glass rimmer : 502800

®

Pestle i Cod. Lcm
: 503300 19
© 503301 25

BAR ACCESSORIES




ACCESSORI BAR BAR ACCESSORIES

Rete protettiva per bar

Protection mesh for bar Cod. LxWaem Col.
: 503400 61x610 ®
© 503401 61x610 o

@ | 503402 61x610 @)
X ).

503700 503703 503705
Flair bottle
professionale Flair bottle
Professional flair bottle i Cod. dl Flair bottle i Cod. d Col.
i 503700 75 i 503703 75 O
75 75 @)

@ { 503701

@ { 503705

Rompighiaccio manuale
blu in plastica

Rompighiaccio manuale
in plastica finitura cromo

Blue plastic manual i Cod.
ice-breaker : 503807

®

Chrome-finished plastic i Cod.
manual ice-breaker : 503900

®

CON VENTOSE STABILIZZANTI
WITH STABILISING SUCKERS

¥r
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Tappetino scolabicchieri

o 503550
Tappeto antiscivolo

Dri-dek interlocking i Cod. LxWcm Col.
glass mat : 503410 33x33 ®
@ : 503411 33x33 O

BAR ACCESSORIES

Non slip matting i Cod. LxWecm
© 503500 91 x 91
{ 503501 80 x 120
© 503502 100 x 150

¢ 503550 Gandi fissaggio/Carpet hooks (25 pz/pcs)

Posacenere rotondo
in plastica

Round plastic ashtray i Cod. @ cm Col.
¢ 504100 10

@ | 504101 10

Flair o Posacenere rotondo

bottle in plastica

Flair bottle i Cod. dl Col. Round plastic ashtray i Cod. @ cm Col.
© 503710 75 @) © 504200 14 [ ]
i 503713 75 O

@ { 503716 75 @

SETACCIO SIEVE
SABBIA SAND
TAPPO
SEPARATORE
SEPARATOR CAP

VANO PER
RIEMPIMENTO
CON PESI
COMPARTMENT
FOR BALLAST

Vaso posacenere
in resina con sabbia

External ashtray in resin i Cod. @Gcm Hcam Col.
with sand : 504300 36 55 O
{ 504301 36 55 O

© 504305 Griglia di ricambio/Spare grid

@ @ Cod. 504305

LA SABBIA FAVORISCE

LO SPEGNIMENTO DELLE SIGARETTE
SENZA AVERE CONTATTO

CON SUPERFICI POCO IGIENICHE

THE SAND HELPS TO EXTINGUISH
CIGARETTES, AVOIDING CONTACT
WITH UNHYGIENIC SURFACES

GRAZIE ALLE COMODE MANIGLIETTE
SI ESTRAE IL SETACCIO DALLA SABBIA
SENZA FATICA

THE SIEVE IS EASILY EXTRACTED

FROM THE SAND WITH THE HANDLES

DOPO LO SVUOTAMENTO
DAI MOZZICONI IL SETACCIO
PUO ESSERE RIPOSIZIONATO
AFTER EMPTYING,

THE SIEVE IS REPLACED

CON UN LEGGERO MOVIMENTO

DI PRESSIONE E ROTAZIONE

IL SETACCIO SCOMPARE NELLA SABBIA
WITH LIGHT PRESSURE AND ROTATION
THE SIEVE DISAPPEARS INTO THE SAM™

¥r
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BAR ACCESSORIES

e

Dispenser in polietilene

M
o
@
o
=

Polyethylene dispenser i Cod. ml oz
i 5045016 236 8
© 5045026 236 8
: 5045036 236 8
5046016 354 12
i 5046026 354 12
© 5046036 354 12
: 5047016 708 24
5047026 708 24
@ 5047036 708 24

()oY JoXoX JoyoX »
[SRNRe NS NS MRS NEFe MRS NS RO N

Bicchiere policarbonato

Polycarbonate glass i Cod. . Box
: 504901 236 8 o 72
@ 504902 236 8 o 7
I}
Bicchiere policarbonato
Polycarbonate glass i Cod. ml ozs Box
@ : 505002 354 12 72

Bicchiere in plastica
zigrinata trasparente

Clear knurled plastic glass i Cod. ml
i 505300 148
: 505301 237 8 72
{ 505302 296 10 72

{ 505303 355 12 72

Bicchiere policarbonato
“0ld Fashion”

"Old Fashion” i Cod. ml Box
polycarbonate glass : 505402 266 72

Calice policarbonato all™ -

trasparente —

Clear polycarbonate goblet i Cod. ml Box
@ i 505500 414 24

Flute policarbonato

trasparente
Clear polycarbonate flute i Cod. ml Box
@ ¢ 505501 170 24

Calice per “Margarita”
in policarbonato

Clear “Margarita” ¢ Cod. ml Box

polycarbonate © 505502 274 24
cocktail glass

o




505703

505701

505700

w
w
o
O
n
)
L
Caraffa in policarbonato 8
trasparente L P
Lot 505759 Clear polycarbonate carafe | Cod. Lt Box D<i
505702 { 506200 0,95 6 o
{ 506201 1.4 6
Bicchiere in plastica trasparente 505705 @ 506202 18 6
Clear plastic glass : Cod. ml Box ‘
: 505700 360 50
: 505701 400 50
: 505702 290 80
{ 505703 500 40
: 505705 40 60
@ : 505750 400 50
Caraffa in policarbonato
trasparente
Clear polycarbonate carafe i Cod. T Box
© 506300 1.4 6

@ | 506301 1,8 5

Bicchiere in polipropilene

ghiaccio

Iced polypropylene glass i Cod. ml Box
© 505800 360 50

@ © 505801 400 50

Caraffa in plastica

Plastic carafe i Cod. —— Lt Col.  Box

© 506501 1,8 e

Bicchiere in plastica { 506502 1.8 e 12

Plastic glass : Box @ | 506503 18 o
@ © 505907 360 50

)

I

Caraffa in policarbonato
per succhi (con portaghiaccio)

Caraffa in policarbonato
trasparente con coperchio

Clear polycarbonate i Cod. I Box Clear polycarbonate pitcher | Cod.
carafe with top : 506100 1.7 6 for juice (with ice container) : 506600

o @




Cannucce diritte / Cannucce diritte

Straight straws Cod. Lcm Col.  Box Straight straws Cod. Lcm Col.  Box
515000 13,5 ® 10 515101 21 () 10

515002 13,5 O 10 515104 21 @ 10

515004 13,5 () 10 515107 21 () 10

515020 13,5 ( Jof I ) 10 515110 21 Q) 10

@ 515026 13,5 © 10 515120 21 @O0000PO 10
@ 515126 21 @ 10

é%\.ﬂﬂf‘g
KT
Cannucce diritte ./
Straight straws Cod. Lcm Col.  Box
515201 16 @® 10
515206 16 @ 10
@ 515212 16 O 10
S
B
i
rr"\\'
Cannucce diritte nere N
Black straight straws Cod. Lem Box

@ 515300 13 20
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Cannuccia diritta
in acciaio inox

Cannuccia diritta
in acciaio inox nero

Black straight stainless Cod. Lcm Straight stainless Cod. Lcm
steel straw 517000 13 steel straw 517021 13

@ @

CON SCOVOLINO
WITH EANER

STRAW

AN

CON SCOVOLIN
WITH STRAW CLE

Cannuccia diritta
in acciaio inox

Straight stainless Cod. Lecm

steel straw 517121 21,5

@

CON SCOVOLINO
WITH STRAW CLEANER

N

Cannuccia piegata @
in acciaio inox colorato

Bended coloured Cod. L em

stainless steel straw 517420 215

@

CON SCOVOLINO
WITH STRAW CLEANER

¥r
DESCHO



